

前摄政国王火葬升天 曾万人仪式今日从简

——专访克隆孔县前三王子巴尤王子及现任大王子苏玛拉王子



记者专访过世火葬国王前三王子-巴尤王子(Tjokorde K.A Bayu Putra)

2021年1月6日,在克隆孔县举行了前摄政王特科达·格德·阿贡国王(Tjokorda Gde Agung)的皇家火葬仪式,其1983年至1993年期间执政,于2020年5月30日去世。与先前克隆孔县过世皇室成员万人空巷的各类仪式场面不同,此次皇家火葬仪式由于受到疫情影响,执行形式极其简单。日前,《国际日报》驻巴厘岛记者受邀目睹巴厘皇家历史性的火葬礼仪,并专访克隆孔县特科达·格德·阿贡国王的三儿子——巴尤王子(Tjokorde K. A Bayu Putra)及现任国王艾达·达勒姆·塞马拉·布特拉(Ida Dalem Semara Putra)的大王子苏玛拉王子(Tjokorda Gde Agung Sumara Wisesa),来了解仪式下的各类习俗礼节、国王生前的历史贡献及克隆孔县疫情后在旅游规划上的计划。

问:您的父亲特科达·格德·阿贡国王于2020年5月30日去世,但推迟7个



记者专访现任大王子苏玛拉王子(Tjokorda Gde Agung Sumara Wisesa)

多月至2021年1月6日才进行皇家火葬仪式,其背后的考虑因素有哪些?

答:由于前摄政王地位特殊显赫,须根据印度教来择选最佳时辰吉日;最初选择2020年10月,但由于当时疫情形势持续恶化,我们希望通过延迟等待疫情的改善,让更多民众参与到尊体的送行告别仪式。但随着疫情一直不能得到有效控制,遗体保存不允许过久推迟,最后我们择定于2021年1月6号进行皇家火葬仪式。期间,我们使用顶尖的防腐医术来进行对前国王遗体的最佳处理和保存:将遗体妥善放置在国王生前的皇宫住处,并每日敬贡其喜爱的咖啡、食物及零食等,让其身心灵魂与我们时刻同在。在火葬仪式前一周,我们皇族各成员已对遗体进行一系列的祷告和祭拜;在2020年12月29日把遗体放置在巴厘式休憩亭亭以当地习俗进行祭拜;随后在2021年1月3日进行净化处理;同时在火葬前日,即2021年1月5日,在皇宫进行了皇室家族成员最后的祷告和叩拜。

问:在疫情期间,如何控制到访人员在火葬仪式过程的安全措施?

答:此次皇家火葬仪

式,我们设计了比平时规模更小的一些火葬尊像,比如象征皇权龙牛尊像(Naga-banda)用于放置国王遗体,其设计从简,且高度仅为4米,就无需很多人参与肩抬搬运。对于路况巡警、现场工作人员上也仅在在各闸口等重要岗位上进行安排,极大限制工作人员的人数。此次参与皇家火葬现场仅限于皇室家族成员及必要政府及媒体工作人员,人数限100人之内;不允许各民间百姓自愿参与。全部到访人员在进入活动现场前都需经快速抗原测试,佩戴附有本人名字的专属测试安全卡才可进入火葬现场。最后,火葬路线全程步行只需10分钟,从皇官作为起点,经过抗战纪念碑直至火葬现场,且全程仪式也仅持续2-3小时。

问:您作为特科达·格德·阿贡国王的第三位王子,是否可列举您父亲生前对克隆孔县所做出的主要功绩?

答:特科达·格德·阿贡国王在任期间树立了克隆孔抗战纪念碑(Monumen Puputan Klungkung),其为了纪念克隆孔县人民在历史上抗击荷兰殖民统治,坚决地保卫着家园土地和民族尊严。我的父亲希望通过

对此纪念碑的树立,让更多年轻一代的克隆孔人民记住这段民族抗战的历史。同时在位期间,他极其富有远见的在乌达(Unda)河附近建立了乌达桥,其便利的交通环境正促使了巴厘省政府有意在未来5年计划中在此400公顷区域建立巴厘岛最大艺术中心。此外,克隆孔地区水源一直缺乏,父亲在对于水利疏通及供给上进行了一系列的推动和推进,为百姓生活用水方面给予了最直接的资助。

问:克隆孔县除了位于巴厘岛上的领土外,还包括邻近国际游人闻名遐迩的蓝梦岛及帕尼达岛等岛屿,苏玛拉王子您作为现任国王的大王子,是否可分享今后克隆孔县在旅游业上的推广和规划?

答:克隆孔县大约60%土地是由蓝梦岛、帕尼达岛及岑南岛这三个近海岛屿构成,约30%的巴厘岛游客在巴厘岛度假期间都会选择蓝梦岛及邻近的姐妹岛——帕尼达岛进行一日游,因为此地区的深海潜水极受国际游客欢迎。目前五年计划中,我们希望将帕尼达岛打造成“未来的蓝梦岛”,重点推广三个主要项目;其一,我们会继续支持当地传统海带产业,并帮助宣传并扩大出口,同时开发一些附属产品;同时,从政府层面上对酒店餐厅加大投资,及对旅游导游等相关专业人士进行培训。此外,我们将修建帕尼达环岛公路,更便于百姓出行和物流运输。由于帕尼达岛的50%水源集中在Peguyangan悬崖区,我们会修建一条渠道对水源进行引流,用于酒店别墅、当地住宅区、农耕用水的需求。



历史上的葬礼是这样

克隆孔县作为巴厘岛占地面积最小的一个县区,从巴厘岛机场经由高速公路1小时便可轻松到达。除了未来修建后巴厘岛最大艺术文化中心及周边的海岛潜水之旅,游客不妨有机会去位于克隆孔县市中心的皇宫博物馆去参观感受巴厘岛闻名经典的Kamasan宫殿壁画,其大多数描绘了如摩婆罗多或摩衍那史诗般的故事,也可前往皇宫附近的Semarajaya博物馆领略感受曾经在巴厘岛历史上扮演着重要角色及抗战经历的克隆孔县区。



克隆孔县 Griya Jumpang Gelgel 区神父 Gede Jumpang Putra Keniten 引领皇家火葬仪式(著名印尼摄影家 Ida Bagus Putra Adnyana 摄于现场)



克隆孔抗战纪念碑



克隆孔皇家公园休憩亭的 Kamasan 壁画



遗体抬往至火葬现场中(著名印尼摄影家 Ida Bagus Putra Adnyana 摄于现场)

中新社雅加达1月8日电(记者 林永传)印尼官方当地时间8日下午通报,该国当天新增新冠肺炎确诊病例10617例,累计确诊超过80万例,达808340例;新增死亡233例,累计死亡23753例。

这是自2020年3月2日首次发现确诊病例以来,印尼单日新增确诊病例数首次破万,也是该国连续第3天刷新单日确诊病例数最高纪录。

疫情最为严重的首都雅加达以2959例创下该省单日新增确诊病例数新高,全省累计确诊超过20万例,达200658例。

印尼单日新增首超万例 累计确诊超80万例

据印尼媒体援引该国医生协会负责人哈里克的通报,该国自2020年12月至今,不仅新冠确诊病例急速增加,死亡人数亦急速上升,全国很多地方的新冠定点医院收治医院已人满为患,患者很难得到医疗服务,卫生医疗系统“正面临严重危机”。

印尼医生协会数据显示,截至目前,首都雅加达及大首都圈的茂物、德博、丹格朗、勿加泗和东爪哇省

会泗水市等地新冠定点医院重症监护室床位占用率已达100%;全国各省新冠定点医院重症监护室床位占用率及隔离观察室床位平均占用率已达七成。

印尼新冠疫情防控和经济社会委员会日前宣布将于本月11日至25日在该国爪哇岛的雅加达、万丹、西爪哇、东爪哇、中爪哇、日惹6省和巴厘省实施更为严格的“大规模社会限制”措施。这些措施包括

75%上班族居家办公、开展在线教学、商场和购物中心每天19时关闭、餐饮场所只允许最高容量的25%堂食、宗教场所限定最高容量50%活动、停止一切公共娱乐和文化活动、限定公共交通工具容量等。

印尼内政部长迪托已签署部长令,要求各地尽快出台实施“收紧版”大规模社会限制的地方首长条例,严格执行中央政府出台的防疫政策。



1月8日,在中爪哇省博约拉利县,警方检查没有戴口罩的摩托车驾驶员。(安塔拉图片)

印尼政府近日已确定将于本月13日开始在全国范围内陆续展开新冠疫苗



前印尼国民军总司令佐科·苏延多

《罗盘报》(Kompas)12月27日报道,鉴于印尼新冠肺炎确诊病例数不断攀升,人们正在尝试各种措施来应对疫情,以减轻一

前国军总司令佐科·苏延多借助中药抗“疫”的故事

线医疗系统的压力。前印尼国民军总司令佐科·苏延多(Djoko Suyanto)在接受采访时表示,他应用包括中药莲花清瘟胶囊在内的药物,已经成功治愈了包括其家庭成员和雇员在内的13名新冠肺炎阳性患者。

《罗盘报》报道称,2020年11月中旬,苏延多的5位家庭成员和11名雇员

的新冠病毒检测结果呈阳性,包括其孙子和女婿等人。苏延多在写给该报的书面回复中表示,“在最初的几周里,我感到非常恐慌和担忧。因为他们都被确诊。”

苏延多说,在经历了最初的恐慌后,他开始进行各种尝试,以确保感染人员得到最好的救治。这16人中,有7人被送往首都雅加达的Wisma Atlet医院进行隔离治疗,另外9

人则在苏延多或各自的家中接受治疗。苏延多为患者安排了独立的房间,定期进行消毒,并根据医务人员推荐,为他们提供莲花清瘟胶囊、各类维生素和营养品。他和妻子还与患者们保持积极沟通,以增强他们对抗疾病的信心。

根据报道,从隔离后的第3周开始,一些新冠病毒阳性的患者逐渐转

阴。截至2020年12月25日,在16例阳性患者中,已经有13人的核酸检测结果转为阴性,只有3人仍在继续接受治疗。

苏延多表示:“我每天都在关注他们的状况,他们目前感觉良好。我相信不了多久,他们的核酸检测结果也将转为阴性。”

资料显示,苏延多于2006年2月至2007年12月担任印尼国民军总司令。

其后,于2009年10月至2014年10月担任印度尼西亚政治、法律与安全事务协调部长。

印度尼西亚新冠肺炎新增确诊病例近日屡创新高,累计确诊突破38万例。该事件在当地引发广泛关注,印尼门户网站Detik、VIVAnews、Tribun新闻等数十家媒体进行了报道。